



((تا نظر شما چه باشد...))

نامه‌های رسیده به دفتر نشریه (ماهنامه پژواک)

درس نو به رژیم کهنه

جلیل مرتضوی خبرنگار آزاد ساکن بوستون
helen-1380@yahoo.com

از هنگام به روی کار آمدن پرزیدنت WG بوش وی همیشه مورد تمسخر و خنده رسانه های کشورهای غربی بویژه آمریکا بوده است از آنجائیکه ایشان سخنان ادیبی نبوده، طنز پرداز تلویزیونهای آمریکا از زبان و ادبیات او ایراد گرفته و او را به باد خنده می گرفتند، لازم به ذکر است که مردم سراسر دنیا این شوخی ها را جدی گرفته و آنرا میبینند و آنرا یک سند بد در سیاست آمریکا تلقی می کنند و این در صورتی است که این دسته از فرهنگ آمریکا بی اطلاع بوده و یا لاقابل از ماده اول قانون اساسی آمریکا یعنی آزادی بیان آگاهی کامل ندارند. با اینکه پرزیدنت بوش یک مذهبی محافظه کار بوده و گفتار طنز آمیز نداد اما هر از چند گاه او هم کسی به طنز می پردازد بطوری که وقتی ایشان در جشن فارغ التحصیل دانشگاه بل در آمریکا سخنرانی می کردند خطاب به دانشجویان با لبخند گفتند که برای آن دسته از فارغ التحصیلان امسال که معدل آنها C بیشتر نیست باید بگویم که نگران نباشید چون شما هم می توانید روزی رئیس جمهور آمریکا شوید همانند من که از این دانشگاه فارغ التحصیل شده ام، و برای آن دسته از دانشجویانی که دانشگاه را تمام نکرده رها کرده اند نیز بایستی بگویم که نگران نباشید چون شما نیز می توانید معاون ریاست جمهوری شوید مثل آقای ریچارد جین (لارم) به یادآوری است که آقای جینی دانشگاه بل را تمام نکردند.

بهر حال از نظر من زبان طنز زمانی شیرین خواهد بود که به واقعیت نزدیک باشد.

باری در ادامه سخنانم بایستی بگویم که آقای محمد جواد ظریف نماینده ایران در سازمان ملل هفته پیش در شبکه تلویزیونی ABC در جواب این سؤال که آیا ممکن است افراد القاعده وارد کشور شما شده و از حمایت دولت شما برخوردار باشند، گفتند: مگر دولت شما بارها نگفته اند که عده ای از طرفداران القاعده در آمریکا وجود داشته و مشغول انجام برنامه های تروریستی میباشند آیا این بدان معنی است که اینها از حمایت دولت ایالات متحده برخوردار هستند؟ پس بنابراین ما هم همین درد شما در ایران گرفتاریم. در اینجا لازم بذکر میدانم که بگویم بنده ۲۰ سال تعلیم و تربیت را در رشته ژورنالیستی در آمریکا طوری به انجام رسانیده ام که همواره به ما گفته شده که باید باسدار و ارائه گر بی طرف واقعیت ها بوده و هیچ گاه در گفتارمان غرض مندی ننماییم.

بر طبق گزارش از APR رادیو سراسری آمریکا در هفته قبل خبردار شدیم که جمهوری اسلامی ایران یک دفتر حقوق بین الملل را در نیویورک استخدام کرده است بنام American International Group تا پیام های ایران را بین مقامات آمریکائی و ایرانی رد و بدل نماید در این میان Frank Visner که یکی از اعضاء اصلی این دفتر بوده و عنوان سفیری سابق آمریکا را نیز دارا میباشد. بد نیست که این پیام را به گوش مقامات جمهوری اسلامی ایران برسانند که دولت جرج دبلیو بوش تا بحال هر برنامه ای را که در خاورمیانه پیاده کرده همه از آرزوهای ایران و بنفع آنان بوده است، بطوریکه

میتوان گفت ۱ - ما طالبان والقاعده را در افغانستان در هم کوبیدیم تا برای ایران مشکل ایجاد نکند و در ضمن مردم افغانستان نیز نفسی تازه کنند.

۲ - ما رژیم خونخوار صدام حسین را در عراق درهم کوبیدیم چرا که بگفته آیت الله خمینی عراق از دشمنان تاریخی ایران بوده است.

۳ - آیت الله خامنه ای بارها گفته اند که یاسر عرفات لیاقت رهبری ملت فلسطین را ندارد ما یاسر عرفات را نیز از رهبری فلسطین پی اعتبار کردیم تا تغییر در رهبری فلسطین بوجود آید و بطوری که شاهد هستیم محمود عباس به عنوان نخست وزیر دولت موقت فلسطین هم اکنون بر سر کار بوده تا دولت فلسطین را به کشوری مستقل تبدیل نموده که در کنار اسرائیل با صلح و آرامش بسر ببرد. و بالاخره مایلم که پیامی را از طرف مردم ایران توسط آقای Visner به گوش پرزیدنت بوش برسانم، بنده در ماه اوت ۲۰۰۱ به عنوان یک شهروند ایرانی - آمریکائی نامه سرگشاده ای به پرزیدنت بوش و معاون ایشان جینی نوشتم در این نامه ضمن بررسی تاریخچه موادت و دوستی بین دو دولت ایران و آمریکا از آنها خواستم که تحریم اقتصادی بر علیه ایران را لغو کرده و از این بابت باعث رونق مادی و معنوی مردم محروم ایران شده و در نتیجه از بارآوری آنها خود نیز بارور شوند و اینک خواهان آن هستم که همین پیام را ایشان به گوش رهبران کاخ سفید برای لغو تحریم اقتصادی بر علیه ایران برسانند.

و در آخر می خواهم درس نوئی را به مقامات جمهوری اسلامی ایران خاطر نشان کنم و آن اینکه مهم نیست که رئیس جمهور آمریکا گاو است یا گاوچران مهم این است که فراموش نکنیم بر طبق مواد قانون اساسی آمریکا این رئیس جمهور است که دستور حمله را صادر می کند.

یادداشتی به رسانه های ایران

جلیل مرتضوی

قسمتی از سخنان اینجانب که در رابطه با ماده اول قانون اساسی آمریکا بوده در اینجا به شما تقدیم می گردد.

رسانه های ایرانی بویژه تلویزیونهای ۲۴ ساعته سراسری اصولاً نسبت به بکدبگر مهربان نبوده و بوسیله فحاشی و رفتارهای خارج از اصول یکدیگر را متهم می نمایند بطوریکه اغلب اوقات بدون داشتن هیچگونه دلیل و مدرک رسمی و یا واقعی باعث رنجاندن یکدیگر شده و بدین وسیله شنوندگان و بینندگان را هم دچار نوعی شک و تردید و بدبینی می نمایند. اما خوشبختانه مردم از واقعیت خبرها و تفسیرها بدون اینکه آنها را در جریان بگذاریم آگاه و مطلع میباشند. باعث بسی خوشحالی است که امروزه ما در کشوری چون آمریکا زندگی می کنیم که دسترسی به اطلاعات بسیار آسان و آزاد بوده و هیچگونه مشکلی در این بین نمی باشد. بنظر من موفقیت یک رسانه نوشتاری، گفتاری و یا تصویری زمانی موفق خواهد بود که مردم را در راه رسیدن به اعتماد به

دنباله مطلب یادمانده ها ... از صفحه ۸



همایون اسعدی پور، مجری برنامه

خانواده نازنین پدرم عموها و عمه ها و همه همشهریان پدرم در سمنان - برادر نازنینم - همینطور دوستان- رفقا و فامیل دور و نزدیک که در ایران هستند و آرزوی قلبی شان بود که در چنین شبی در کنار ما باشند. بسیار دوستتان دارم و به یادتان هستم.

در این مراسم سخنرانان و هنرمندان دیگری نیز بودند که سخن گفتند و هنرنمایی کردند که به علت کمبود جا شرح آن در شماره آینده خواهد آمد.

من از پدرم همواره عشق به وطن و علاقه و احترام به همنوع را آموخته ام.

شوق و ذوق سرشار - علاقه بی حد و مرز به آموختن، نبوغ و حافظه ای بی نظیر - عشق به مردم همراه با خصایل نیکوی انسانی از جمله اجزاء تشکیل دهنده شخصیت والای پدرم می باشند.

پدرم از دوران نوجوانی بهترین دوست و رفیق و هم صحبت برای من بوده اند و من همیشه به وجودشان افتخار کرده ام.

پدرم انسانی خود ساخته است که از عنوان جوانی پا در میدان پیکار برای تأمین عدالت اجتماعی در کشورمان گذاشته است و با تشخیص این امر که یکی از علل اصلی فقر و محرومیت و عقب ماندگی جامعه ما فقر فرهنگی و بیسوادی عامه است لحظه ای از مبارزه با جهل و خرافه رایج دست نکشیده اند.

سراسر تاریخ دیرین کشور عزیزمان از نبردهای تلخ و دشوار مردم اشباع است.

نبرد علیه خلفا - حکام - شاهان - نبرد علیه جهالت پروران و خرافه گستران.

از درون این پیکارهای سخت، جان های شفیفته فراوانی با صفات بزرگ انسانی برخاسته اند که برای آزادی، حریت فکری و وارستگی انسانی به سختی رزمیده اند.

پدرم از سلاله و تبار این گونه انسانهای والا است.

و در این راه این گفته زنده یاد افراشته استاد بزرگوار پدرم همواره چراغ راهنمای ایشان بوده است.

بشکنی ای قلم ای دست اگر

پیچی از خدمت محرومان سر

این همان خط سرخی است که از سراسر کتاب یادمانده های پدرم از بزرگ علوی تا رحمان هاتقی میگذرد و تمامی این کتاب صحنه ای است بر این واقعیت.

در توصیف شخصیت برجسته پدرم هر چه بگویم کم گفته ام. این مطلب مختصر، در واقع فقط نمایانگر گوشه ای از عشق و مهر قلبی من به ایشان می باشد.

در پایان می خواستم یادی از عزیزانی بکنم که میدانم آرزو داشتند در این جمع حضور داشته باشند.

نفس، اعتماد به دیگران و همینطور کشف و خلاقیت کمک نموده و کنجکاوی آنان را برای فراگیری و قدردانی از عقاید مختلف بالا برده و ایمان به خویشتن داری و مهم تر از آن به همیاری و همکاری تشویق نماید.

خوشبختانه برنامه های رادیو تلویزیون های ایرانی به علت عدم آشنائی به رشته ارتباطات، صاحبان حرفه ای چندانی نداشته و اگر کسی از اینجانب به عنوان کارشناس مسائل رسانه های آمریکائی در مورد کار این برنامه ها پرسشگر باشد بدون شک پاسخ من چیزی نخواهد بود جز اینکه بگویم: برنامه ها شامل فحاشی به جمهوری اسلامی، بدگوئی و حسادت از یکدیگر، جمع آوری پول برای ادامه برنامه و بالاخره ساز و آواز میباشند. روزی از یک روزنامه نگار مبارز ایرانی سؤال کردم که چرا ما در جامعه ایرانی مقیم آمریکا این همه رسانه های گوناگون داریم و یکی پس از دیگری ناموفق عمل می کنند و ایشان پاسخ دادند که: ایرانیا از زمانهای بسیار قدیم اگر میخواستند یک لیوان شیر تهیه کنند بجای مراجعه به لبنیات فروشی خود گاو داری باز می کردند و متأسفانه صاحبان رسانه ها نیز اینگونه عمل کرده و برای رسیدن به یک واژه ۴ حرفی یعنی شهرت تا مرز

ورشکستگی هم جلو میروند و بهمین خاطر هم تا حال نتوانسته اند که شرکتهای معتبر آمریکائی را راضی به پخش آگهی هایشان کنند.

خلاصه اینکه همیشه سعی شان بر این بوده که فقط خودشان را مطرح کرده و هیچ وقت نتوانستند با دلیل و مدرک ثابت کنند که آیا شنونده و یا تماشاگر به اندازه کافی دارند یا خیر؟ لازم به تذکر است که چون دست اندرکاران این برنامه ها در متون خبری و گفتارهایشان هیچگاه معتدلانه عمل نکرده و پاسخگوی گفتار و اعمالشان نبوده اند، بدین وسیله عدم اعتماد در بینندگان بوجود آورده و باعث شده که از چاله به چاه بیفتند و در این میان احساس بنده این میباشد که تنها این بینندگان بوده اند که؟؟ عمل کرده و برنامه های بد و بدتر را جدی نگرفتند و به علت عدم صداقت در گفتار این رسانه ها همیشه به دور از این جنجالها عمل کرده اند و بالاخره در آخر لازم به ذکر میباشد که این رسانه ها دیگر نمی توانند بگویند که ما برای مبارزه با جمهوری اسلامی عمل می کنیم چون عملکرد آنها چه در پشت و چه در روی پرده چیزی نبوده جز دعوا و مبارزه برای برحق بودن خودشان بر دیگری و بس.

کانون فیلم ایرانیان نمایش میدهد

THE PASTRY GIRL

دختر شیرینی فروشی

ایرج طهماسب

حمید جلیلی
فاطمه معتمداریا
تربیا قاسمی
ایرج طهماسب

یکشنبه ۱۳ جولای ۲۰۰۳ سناس: ۳، ۵، ۷ و ۹ بعد از ظهر

IMC6 Theaters 2604 Town Center Lane, Sunnyvale
Intersection of Mathilda & McKinley inside the Town Center Mall Info: 510-888-2226 • www.irfilms.com

خود آموز زبان فارسی

برای ایرانیان و خارجی زبانان علاقمند به فراگیری زبان فارسی (برای تمام سنین)

شامل ۱۲۰۰ صفحه آموزشی کاملترین CD کامپیوتری زبان فارسی

برای تهیه این سی دی کامپیوتری با شرکت پژواک تماس بگیرید 408•255•7363

فردا Educational Center

Lesson 1
درس اول

\$149.50 plus Tax & Shipping